



УЧРЕДИТЕЛЬ АНГАРСКИЙ ГОРОДСКОЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

ЗАЯВЛЕНИЕ ДЛЯ ПРЕССЫ

В настоящее время в Российской Федерации сложилось тяжелейшее положение с обеспечением населения продовольственными и промышленными товарами. Положение усугубляется неудовлетворенным платежным спросом населения России на сумму 128 миллиардов рублей.

Принимаемые Союзным правительством меры по насыщению рынка продовольствием и товарами широкого спроса оказываются несостоятельными.

В условиях активного протеста населения республики по поводу пустых полок магазинов Российское правительство видит как один из реальных действенных выходов из сложившегося кризисного положения привлечение иностранных фирм и частного капитала к совместной работе по насыщению российского рынка необходимыми товарами.

Проведенные переговоры, как с российской, так и с зарубежной стороны, с участием заместителя министра торговли РСФСР Козлова В. А. позволили договориться о поставках значительного объема продовольственных и промышленных товаров и технологий на основе открытия взаимных кредитных линий (частных либо государственных), при котором ни доллары, ни рубли границы советского государства не пересекают, что соответствует законодательству Российской Федерации и СССР. А полученные иностранными вкладчиками рубли могут быть вложены только в экономику РСФСР.

На половину полученной в результате договора валюты — около четырех миллиардов долларов — в Российскую Федерацию в 1991 году должны поступить товары народного потребления и продовольствия — всего 64 наименования.

Среди них:
— мясо мороженое 700 тысяч тонн, масло — 300 тысяч тонн, мясо птицы — 600 тысяч тонн, мясные консервы — 200 миллионов банок, колбасы — 150 тысяч тонн, табачные изделия — 6 миллиардов штук, кондитерские изделия (включая диабетические) — 700 тысяч тонн, костюмы мужские — два миллиона штук, туфли женские и мужские — 20 миллионов пар, куртки детские — 10 миллионов штук, носки — 10 миллионов штук, презервативы — 10 миллионов штук.

Еще на такую же сумму будет поставлено самое современное оборудование для пищевой и

перерабатывающей промышленности.

По мнению правительства, эти меры по привлечению западных инвесторов будут носить стабильный характер и возможны при нашей поддержке и стимулировании. Обязательным условием подобных сделок будет реинвестиция советских рублей в народное хозяйство России с гарантией сохранения советского рубля на товарном рынке.

Не считаем, что информация центра общественных связей КГБ СССР о предусмотренной продаже 140 миллиардов рублей за границу, опубликованная в «Советской России» № 17 24.01.91, является спекулятивной, но свидетельствует о некомпетентности людей, готовящих информацию для прессы, и дезинформирует население страны. Цель подобной акции — дискредитация руководства России и подрыв доверия у иностранных фирм к сотрудничеству с правительством России.

Если контракт не состоится, то потери товарной массы составят сумму в 140 миллиардов рублей (это первый контракт РСФСР с иностранцами за всю историю Советской России).

Совет Министров РСФСР.

ИЗ ДОГОВОРА

ОБ ОСНОВАХ МЕЖГОСУДАРСТВЕННЫХ ОТНОШЕНИИ
РОССИЙСКОЙ СОВЕТСКОЙ ФЕДЕРАТИВНОЙ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ
РЕСПУБЛИКИ И ЭСТОНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

...Статья III: Высокие Договаривающиеся Стороны гарантируют своим гражданам, независимо от их национальности или иных различий, равные права и свободы.

...Статья IV: Каждая из Высоких Договаривающихся Сторон признает за гражданами другой Договаривающейся Стороны, а также лицами без гражданства, проживающими на ее территории, независимо от их национальной принадлежности:

- 1) гражданские и политические права и свободы, а также социальные, экономические и культурные права в соответствии с общепризнанными международно-правовыми нормами о правах человека;
- 2) свободное национально-культурное развитие;
- 3) выбор гражданства согласно законодательству страны проживания и Договору, заключенному между Российской Советской Федеративной Социалистической Республикой и Эстонской Республикой по вопросам гражданства.

Для защиты прав своих граждан, проживающих на территории другой Стороны, Стороны заключают отдельное двустороннее Соглашение.

...Статья V: Российская Советская Федеративная Социалистическая Республика и Эстонская Республика специальным Соглашением определяют взаимные обязательства по возмещению материальных издержек и оказанию иной помощи переселенцам, переселяющимся на свою историческую или этническую родину на территории Сторон в соответствии с их свободным выбором, а также по двустороннему сотрудничеству в области интеграции переселенцев.

«В»: Мнение народного депутата РСФСР Г. С. Кондобаева о событиях в Прибалтике и политике руководства России в решении проблем, с ними связанных, читайте на стр. 3.

ГОРЯЧИЙ УКАЗ

ПОСЛЕСЛОВИЕ ДЕПУТАТА

Я не собираюсь вступать в полемику о необходимости данной меры, но какими методами она проводилась и кто от нее пострадал в первую очередь, хотелось бы сказать. Наверное, недалек тот час, когда будет дана оценка этой «шоковой финансовой терапии». В очередной раз наше государство за последние шесть лет попыталось вырваться из трясины затянувшейся перестройки. Может, эти слова покажутся резкими, но, знаете, наболело!

Мне, как и многим депутатам городского Совета, в эти дни пришлось принять удар на себя. Не умолкая, разрывались от звонков телефоны, коридоры исполкома были забиты очередями, и нескончаемой вереницей шли люди, которые несли «смертные» сотенные и неправедные тысячи. О последних, я думаю, будет особый разговор, поскольку система обмена (или обмена) выявила множество возможностей сохранить свой капитал и дальше его приумножить.

Наша комиссия по социальной защищенности граждан работала с теми, кто был не в состоянии выполнить предначертанный «павловский» Указ.

Две с лишним сотни инвалидов и пенсионеров сами или через сердобольных соседей обратились к нам за помощью. Они были не в состоянии даже добраться до бесконечных, кипящих злобой очередей сбербанков и отделений связи. Каждый из нас испытывал чувство стыда, принимая из дрожащих старческих рук для обмена две сотенные бумажки. Остальные деньги заставляли пустыми цифрами почтовых квитанций. А сколько вопросов стояло в выцветших стар-

ческих глазах. Сколько пришлось увидеть убогих жилищ с брошенными и никому, даже детям, не нужными стариками и старухами. Разве можно забыть рыдания разбитой параличом женщины, за которой поочередно ухаживают соседи всего подъезда? Ее «смертная» тысяча обернулась на сегодняшний день двухсоткой, за которую вряд ли кто возьмется хоронить.

А в это время к зданию исполкома подъезжали роскошные иномарки и последние модели машин. Из них выходили ничем не испуганные граждане, вполне уверенные в завтрашнем дне. Я стал невольным свидетелем их разговора: «Ну, как с монетой?» — поинтересовался один из них. — «Все путем, пришлось, правда, немного покрутиться, но все «куски» (тысячи) обменял!».

Вот так. В денежную «мышеловку» попали не те, чьи деньги рождены спекуляцией, воровством и обманом.

В пятницу вечером на рынке и автостанции полусотенные гостей с Кавказа шли за десять, пятнадцать рублей. Нашлись и те, кто решил урвать крошки от этого «денежного пирога». Надеюсь на то, что богаче на этой низости они не стали. Никто из депутатов нашей комиссии, когда подводили итоги этой «акции», не испытывал удовлетворения. Мы, как и миллионы наших соотечественников, еще раз ощутили себя «интиками» гигантской государственной машины.

Вечером в программе «Время» диктор телевидения бодрым голосом сообщила: «Обмен денежных знаков по всей стране проходит успешно...».

В. ВЫБОРОВ,
депутат городского Совета.

СПРАШИВАЛИ—ОТВЕЧАЕМ

В редакцию обратилась жительница 18-го микрорайона А. Рубцова.

«Прочитала вашу газету (№ 201 за 13 ноября 1990 г., материал «Покупать ли свою квартиру»). В статье были приведены нормы жилой площади и, соответственно, размер платы за нее. Мы вдвоем живем в квартире площадью 36,8 квадратных метров. За 6,8 кв. м платим в

тройном размере. Правильно ли поступают работники ЖЭУ? Ведь в газете было сказано, что жилплощадь сверх нормы (до 10 кв. м) излишками не считается».

За пояснениями мы обратились в бухгалтерию ЖЭУ-4, где получили следующую информацию.

«В материале «Покупать ли свою квартиру» разговор шел о планах приватизации жилья.

А. Рубцова проживает в государственной квартире. По существующему положению ответственный квартиросъемщик имеет право на 18 квадратных метров жилой площади без дополнительной оплаты. На остальных членов семьи норма равна 12 кв. м. В рассматриваемом случае в квартире прописаны два человека, следовательно, за излишки (6,8 кв. м) плата взимается правильно».

ОСТРЫЙ СИГНАЛ

В редакцию поступила жалоба от Людмилы Кузьминичны Репниковой, банальная по своей сути, на черствость. Инвалид, ветеран, а чисто по-человечески больная бабушка еще 1 ноября сдала в сапожную мастерскую, что по улице Чайковского, войлочные ботинки. Нет, это далеко не царские «черевички» с узорочьем, а дешевая пен-

ПОБОЛЬШЕ БЫ ДОБРОТЫ

сионная обувка. Да и ремонт для них нужен был плевый — заменить замок. От силы 15 минут для мастера. Срок изготовления по квитанции № 649201 был назначен аж к 5 января. Бог с ним, подумалось старушке, истерпим, не такое пережили.

Пришла в мастерскую с расчетом на неразворотливость бытовой службы по-

позже и... получила сердечный спазм со слезами. Бабушек и дедушек у нас научились отшивать. Ходят, мол, «народные мстители», роздыху от них нет.

...Телефонный звонок из редакции, и... оказалось, все готово. Забирай, бабуся, свои «черевички». Стыдно и больно за будущих дедушек и бабушек.

В. ЗЫРЯНОВ.

А БУДЕТ СВЕТО?

(НА УХАБАХ ЭКОНОМИКИ)

Вполне допустимо (в наше время чего только не бывает), что вскоре самым ходовым и дефицитным товаром в городе может стать керосиновая лампа или копилка, как в войну. К такому выводу пришел я, побывав на ППП «Иркутскэнерго». В кабинете главного инженера, где кроме его хозяина находился начальник отдела кадров, о результатах работы было сказано коротко: «Скряпим лотухоньку, план пока выполняем». Все остальное крутилось вокруг бытия, вокруг того, как жить дальше.

Вот только некоторые фразы из этого разговора: «Рабочие злятся, ничего не по-

нимают. Сообщали о богатом урожае, а хлеб печь не из чего. Политические дебаты не дают дивидендов населению. Из коллектива ушло две бригады классных турбинистов. В целом по стране из рядов энергетиков, насчитывающих 2 миллиона человек, вышло 450 тысяч специалистов и т. д.».

Но это, так сказать, увертюра. Гораздо серьезнее то, что ППП, обслуживающее ТЭЦ города, готовя для них запчасти, держится сегодня «на старой закваске». Договор с заводами, а размещаются они по всему Союзу, на нынешний год на поставку металла, электротехнических

изделий до сих пор нет. И будут ли, неизвестно. Повсеместно «свирепствует» бартер, идет товарообмен. А какой товар могут предложить энергетикам? Заводы-изготовители, расположенные за кордоном, т. е. за пределами России, требуют лес, на вывозку которого обложено, как известно, налогом эмбарго.

Куда ни кинь, всюду клин. Ситуация складывается чрезвычайная, выйти из которой одним энергетикам без помощи города практически невозможно.

Словом, кто как хочет, а я, на всякий случай, начинаю поиски керосина.

М. ЖАБЛЯКОВ.

КТО ЕСТЬ КТО

Проблемы приватизации собственности, еще не так давно широко обсуждавшиеся в городе, нынче вытеснены из умов более горячими новостями: Прибалтика, Персидский залив, обмен денег. Да и предложенный проект не был принят на сессии городского Совета народных депутатов. Но это не значит, что вопросы собственности потеряли свою актуальность: просто «митинговая» фаза обсуждения сменилась стадией углубленной планомерной проработки данного вопроса. Для этих целей в горисполкоме создан специальный отдел, который и займется детальным изучением всех аспектов и

союзного и республиканского подчинения. И последнее: контроль монополистической деятельности и пресечение недобросовестной деятельности фирм и предприятий. Тут много нюансов.

Должностные лица, директора предприятий психологически воспринимают государственную собственность, находящуюся в их оперативном управлении, как свою собственность. Принимаются скоропалительные решения, идущие вразрез Конституции. Положение осложняется тем, что отсутствуют нормативные акты, соответствующие пункты кодексов, которые бы позволяли реально, на основе закона влиять на деятельность должностных лиц. Раньше КПСС, не обладая на это законным основанием, тем не менее держала в руках рынок кадровой политики. Сейчас она этим не занимается, а законодательной основы для работы в кадровой политике еще нет.

СЛОВО ДЕПУТАТА

РЫНОК «ПО-АНГАРСКИ»

За шесть лет перестройки допущено много ошибок. Но мы поняли (однако далеко не все), что только рыночная экономика, основанная на экономической свободе граждан, способна создать стимулы и повысить трудовую и хозяйственную деятельность.

Ангарск — город специфический. Приведу три цифры из доходной части бюджета города. Налог на прибыль предприятий союзного подчинения составляет 35 млн. руб., республиканского — 1,8 млн. руб., местного — 1,0 млн. руб. Четко видна роль избранного жителями городского Совета народных депутатов: Советы могут влиять на городскую жизнь в пределах не более 10 процентов. Все остальное распределяют по фондам союзные министерства. Какой рынок они хотят, какую приватизацию собственности посчитают нужной, так в своих интересах и поступают, зачастую не считаясь с законами, принятыми на территории России.

Вот как об этом говорит член Верховного Совета РСФСР В. Шумейко: «Как известно, в последнее время усилились действия центра по сохранению своей экономической власти на местах. Бюрократические структуры министерств и ведомств прячутся теперь под вывесками различного рода объединений, концернов, ассоциаций и акционерных обществ. Бывшие руководители старой системы, становясь руководителями таких «новых» объединений, чувствуют себя полноправными преемниками бывшей государственной собственности. Все это делается в обход и часто вопреки мнению трудовых коллективов. С другой стороны, решения самих трудовых коллективов по выходу отдельных предприятий или структурных единиц из состава объединения, взятию в аренду или переходу к другим прогрессивным формам хозяйствования встречаются в штаны».

Я, как говорится, на себе прочувствовал «до самых пят» вышесказанные слова. Сегодня позиция таких руководителей в городе, как Сергей Ф. С., Авадеев Ю. И., Тихомолов Ю. И., можно понять. Они ищут новые формы организации труда. Находят их, стараясь сблизить ре-

ботников со средствами производства, помогают стать им обладателями части общегородской собственности.

Однако понять действия и поступки руководителя торговли В. А. Солоутина не могу. Если есть такое литературное выражение, то это типичный руководитель-самозащитник. По его действиям получается: если хочешь сохранить, единое руководство сельскохозяйственным объединением — делай один совхоз, если хочешь единый урс — то сгоняй все торговые и сельскохозяйственные предприятия в одно. Но оттого, что заменил мы слово «управление» словом «предприятие» или наоборот, на столе у горожан ничего не прибавится.

В условиях бесконечных «штыковых атак» оказались многие предприятия города. Уже полгода, как работники предприятия «Тепличное» на своей конференции решили взять свое предприятие в аренду с последующим выкупом. Были разработаны и приняты устав и проект договора аренды. Но препятствия чинились самые разнообразные. Последнее буквально в канун нового года: 22 декабря начальник урса Солоутин В. А. предъявил ультиматум в виде приказа министра атомной энергетики и промышленности. В нем сказано: запрещается передача в аренду предприятий, представляющих ядерно-химическую опасность.

Судя по заявлению тов. В. А. Солоутина огурец и другая овощная продукция представляют для населения ядерно-химическую опасность, а само предприятие является собственностью урса. Приходится объяснять начальнику урса, что «Тепличное» создавалось на долевых паях при участии многих предприятий города, и в поле у нас аж год в летнее время трудятся до ста организаций.

Окончание на 3-й стр.

МЫ МОЖЕМ

(НОВЫЙ ЧЕЛОВЕК НА НОВОЙ ДОЛЖНОСТИ)

реализацией данного вопроса: приватизация жилья, предприятий общественного питания, торговли, мелких фирм и крупных заводов, собственности общественных организаций. Возглавил отдел Александр Геннадьевич БЕЛОВ, депутат городского Совета, сопредседатель Ангарской городской организации социал-демократической партии России.

— Александр Геннадьевич, чем вы объясните неудачу с проектом о приватизации жилого фонда? Ведь он не был принят на сессии!

— Прежде всего надо было больше проработать проект с депутатами. Большая часть из них не была готова к этому вопросу чисто психологически. Далее, проект был ориентирован на программу «500 дней» и на те будущие законодательные акты, которые должны были быть, но не приняты в связи с отказом от программы. А наши депутаты побоялись взять на себя ответственность принятия решения.

— Но вопросы собственности не решены и на союзном уровне!

— Мы живем в России и подчиняемся российским законам. А ряд последних законов, принятых Российским парламентом о собственности, о предпринимательской деятельности, позволяет нам вплотную заняться вопросами приватизации.

— Чем объясняется тот факт, что была депутатская комиссия по приватизации, теперь же — отдел исполкома!

— Решением Российского парламента от 20 ноября 1990 года Советам даны дополнительные полномочия создавать структуры, реализующие программу перехода к рынку. Программа «500 дней», ориентированная на Союз, не была принята. Но это не значит, что она не выполняется. Из нее выпал блок стабилизации финансов, а все остальное сохранилось.

— В чем вы видите задачи отдела приватизации горисполкома!

— Это приватизация муниципальной собственности, контроль и координация приватизации, проводимой государственными предприятиями

И РАБОТАТЬ

— Ближайшие планы отдела приватизации!

— Первым делом надо заниматься приватизацией пустующих торговых точек. Далее: по российскому законодательству планы приватизации жилого фонда разрабатываются областными Советами, как только эти планы будут, мы займемся приватизацией жилья.

— И последний вопрос: не боитесь ли вы упреков в том, что вся ваша критика КПСС была затянута только для того, чтобы занять это кресло! Правда, у вас не кресло, а стул.

— Я согласился возглавить отдел приватизации, чтобы доказать, что и мы, кого называют критиканами, можем и хотим работать. Трудно, не хватает юридической подготовки, но дело делать надо. И потом, я не собираюсь сидеть в этом кресле вечно. Поработаю год, постараюсь поставить отдел на ноги, а потом уйду. Главное для меня — это внедрить идеологию рыночных отношений в сознание людей. В этом я вижу свою задачу.

Интервью подготовил Ю. ПРОКОПЬЕВ.

На снимке: А. Г. Белов.

Фото В. МАКСУЛЯ.



Начну, пожалуй, с экзотического названия малого предприятия, которое создано в июне прошлого года. Кому-то оно покажется неуместным. Что может быть общего между маленькой птичкой, обитающей в Южной Америке, и Сибирью, а тем более деревообработкой — ведь последняя является основным направлением в деятельности нового коллектива. Естественно, налицо полный абсурд. А впрочем, стоит ли хвататься за голову. Наужели нам не надоели зашифрованные аббревиатуры типа АУС-16, п/о АНОС, ЗБВК, АЗХР. Если бы они и им подобные предложили свои услуги за границей, сохранив при этом неблагозвучные имена, то, уверен, их ждало бы полное фиаско. Известно, в мире бизнеса, где конкуренция — обычное дело, название фирмы имеет очень большое значение.

Поэтому не удивляйтесь, если на глаза вам попадет какое-нибудь броское, а может быть, и даже режущее слух название. Сергей Викторович Посошков, бывший водитель междугородного автобуса, а сегодня директор «Колибри» и авиавоск депутат городского Совета, естественно, не в одночасье понял, что так, как он жил раньше, жить нельзя. Правда, оставив госсектор, он еще не знал, чем будет заниматься, где будет работать.

Стечение обстоятельств, а также счастливый случай помог рождению «Колибри». Однажды ему попал в руки журнал «Рационализатор и изобретатель», где было опубликовано Положение о малом предприятии. Документ очень заинтересовал, и после сравнения с кооперативной деятельностью выбор был сделан. — Но почему вся информация

почерпнута из журнала, рассчитанного на довольно узкий круг читателей?

— Думаю, — отвечает молодой директор, — от нас ее просто скрывали, и по вполне объяснимым причинам. Положение принято в 1989 году, и только в 1990-м я его прочитал в «РИИ». Кстати, позже еще раз пришлось столкнуться с «закрытым» документом, но это случилось уже в горисполкоме.

— Который «продолжил» счастливый случай?

— Образно говоря, мы попали на струю. Все нам благоприятствовало. Мы даже не ожидали этого. 13 июня «Колибри» было зарегистрировано, как малое предприятие. В июле открыли свой счет в банке. Взяли ссуду, гарантом которой выступил горисполком, купили двухэтажный дом... Хочу отметить всемерную помощь и содействие на этом этапе Анатолия Георгиевича Никифорова.

— К слову, в горисполкоме мне сказали, что ваше предприятие можно отнести к так называемому муниципальному.

— Да, исполком выступил не только гарантом, но и стал соучредителем. То есть внес определенную сумму на наш счет.

Быть совладельцем «Колибри» хотела и еще одна очень влиятельная организация Ангарска — жилищбанк (сейчас это Ангарское отделение Иркутского коммерческого банка). Для чего на свет появился договор. Однако сотрудничества не получилось. И слава Богу, что договор в одностороннем порядке был рас-

торгнут. Ведь коллектив находится только в начале пути. Сейчас главная задача — создать собственную производственную базу, обустроиться. На это по закону отпущено 18 месяцев. А уж потом, как говорится, не грех подумать и о прибыли.

Правда, деньги сегодня мало интересуют С. В. Посошкова. Нет, он, конечно, не из тех, кто будет работать за «просто тек».

ЗАПОМНИТЕ — „КОЛИБРИ“

У директора другой прицел (по-больше бы таких «снайперов»): дать как можно больше продукции, которую будет делать «Колибри».

Я видел и собственными руками «проверил» на прочность первые образцы. Это комбинированный детский уголок. Он состоит из двухъярусной кровати, столика и выдвижных ящиков. Будущим покупателям не придется ломать голову над тем, как разместить мебель в наших малогабаритных квартирах. Уголок разборный, поэтому есть несколько вариантов его установки.

— Наши изделия экологически чистые, — говорит Сергей Викторович. — Материал — дерево, в то время как сегодняшняя мебель в основном делается из опилок, для формовки которых применяются вредные для здоровья химические вещества.

— Сколько же будет стоить ваш уголок?

— Мы ориентируемся на молодые семьи. Поэтому считаем, что цена должна быть вполне

ЧЕЛОВЕК СТАНОВИТСЯ ХОЗЯИНОМ

приемлемой.

Будем надеяться, что директор сдержит свое слово. Хотя сегодня, в преддверии повышения цен, подобных обещаний я лично не стал бы делать. Дабы позже не оказаться в неудобном положении.

Впрочем, у Сергея Викторовича на этот счет есть другое мнение, а точнее, выход.

Последние шесть лет он усиленно интересовался экономи-

в колесе, в помощь. Тем более что госсектор сдает свои позиции.

— Исходя из наших возможностей, — считает Сергей Викторович, — в городе должна быть создана единая программа развития малых предприятий. Под эту программу председатель комитета по антимонопольной политике в правительстве РСФСР тов. Черногородский, (с ним С. В. Посошков встречался в Москве) обещал помочь деньгами, оборудованием. К сожалению, этого документа в горисполкоме нет.

А ведь если бы мы могли планировать развитие малого бизнеса, то это пошло лишь на благо. Используя льготное налогообложение или вообще не прибегая к нему, помогая взять ссуду в банке, горисполком тем самым в состоянии влиять на процесс производства тех или иных товаров, оказания услуг населению. Для примера: если жестокость детского уголка окажется все же довольно высокой, то почему бы за счет снижения налога не довести цену мебели до разумного предела. Не надо забывать и то, что малые предприятия в конце концов опираются и начнут стабильно пополнять городской бюджет.

В «Колибри» об этом помнят. Мозговой центр в составе А. Н. Барина и С. А. Аншукова уже разрабатывает новые модели мебели. Пройдет время, ее производство будет поставлено на поток. Станут выполняться и индивидуальные заказы. Меня заверили, что появится и свой фирменный знак. Поэтому на всякий случай запомните — торговая марка «Колибри». Ю. ИВАНОВ.

С горечью и разочарованием прочитал в «Ангарской газете» № 4 (17) от 25—31 января 1991 года и в газете «Время» «Обращение Ангарского городского совета ветеранов войны, труда и Вооруженных Сил ко всем трудящимся», принятое 17 января 1991 г. в связи с событиями в Прибалтике.

Уверен, что большинство глубоко уважаемых мною ветеранов не подумало бы под таким обращением, зная, что оно вранье об этих событиях.

© РЕЗОНАНС

НЕ МОГУ

Информационная блокада средствами массовой информации и одностороннее освещение событий в Прибалтике и решений Росийского парламента и правительства республики, к сожалению, достигают своей цели, иначе подобное «Обращение...» не появилось бы в печати.

Я только что вернулся из Москвы, участвовал в обсуждении событий в Литве на сессии ВС РСФСР и убежденно могу сказать одно: в тот напряженный момент действия Росийского руководства были абсолютно верны. К этому выводу склонилось большинство народных депутатов. Именно срочное прибытие в Прибалтику одного из самых авторитетных государственных деятелей страны Б. Н. Ельцина, подписание четырехстороннего заявления, обращение к народам Прибалтики, обращение к войнам Вооруженных Сил, заключение договоров России с Прибалтийскими республиками (в которых гарантируются всем населению республик вне зависимости от национальности гражданские и политические права и свободы, а также социальные, экономические и культурные права в соответствии с общепризнанными международно-правовыми нормами о правах человека) и встречи с русскоязычным населением позволили ослабить напряженность в Литве и не дать разрастись конфликту.

Я огорчен тем, что совет ветеранов в своем обращении не осудил создание в Литве антиконституционного органа — подпольного комитета общественного спасения, не осудил факт применения отборных десантных подразделений и самых современных танков против мирного населения г. Вильнюса, что вызвало человеческие жертвы, не осудил попытку вооруженным путем свергнуть конституционное правительство Литвы (надевшее, кстати, множество непростительных ошибок из-за своего невзвешенного националистического курса), не осудил незаконный акт использования недалекоими по-

литиками и военными русскими солдатами и офицерами, наших сыновей и внуков, за пределами республики для достижения политических целей, подавления воли другого народа. И, наконец, не надо здравому человеку объяснять, насколько вооруженное вмешательство в дела суверенных Прибалтийских республик навредило тому русскоязычному населению, которое якобы защищают десантные части, усилило противостояние народов этих республик.

Как народный депутат РСФСР я решительно осуждаю оскорбительный тон «Обращения...» в адрес избранного демократическим путем Председателя Верховного Совета Росийской Федерации Б. Н. Ельцина.

Уверю вас, что Борис Николаевич, как никто другой, очень много и плодотворно работает на благо российского народа, на защиту государственного суверенитета России. Б. Н. Ельцин никогда не был против Союза ССР. Союз и только Союз, но союз равноправных суверенных республик без диктатуры командно-бюрократической надстройки с добровольной передачей центральной власти конкретных полномочий. Все должно быть в соответствии с принятой на первом Съезде народных депутатов

СОГЛАСИТЬСЯ

литиками и военными русскими солдатами и офицерами, наших сыновей и внуков, за пределами республики для достижения политических целей, подавления воли другого народа. И, наконец, не надо здравому человеку объяснять, насколько вооруженное вмешательство в дела суверенных Прибалтийских республик навредило тому русскоязычному населению, которое якобы защищают десантные части, усилило противостояние народов этих республик.

Как народный депутат РСФСР я решительно осуждаю оскорбительный тон «Обращения...» в адрес избранного демократическим путем Председателя Верховного Совета Росийской Федерации Б. Н. Ельцина.

Уверю вас, что Борис Николаевич, как никто другой, очень много и плодотворно работает на благо российского народа, на защиту государственного суверенитета России. Б. Н. Ельцин никогда не был против Союза ССР. Союз и только Союз, но союз равноправных суверенных республик без диктатуры командно-бюрократической надстройки с добровольной передачей центральной власти конкретных полномочий. Все должно быть в соответствии с принятой на первом Съезде народных депутатов

РСФСР декларацией о государственном суверенитете.

Я думаю, что в этой оценке большинство ангарчан меня поддержат.

И в заключение обращаюсь к своим избирателям, гражданам города. В последние недели обстановка в стране предельно обострилась. Опасность диктатуры, о которой предупреждали известные политические и общественные деятели страны, становится реальной. Нет гарантий, что не будет отдан очередной преступный приказ, который может вызвать цепную реакцию вооруженного сопротивления. Если, не дай Бог, это произойдет, не смогут осуществиться надежды на возрождение России, всех республик страны.

В этот драматический мо-

мент нужны максимальная выдержка, бдительность и взвешенность в оценке тех или иных событий.

Не должно быть паники и растерянности. Новый Верховный Совет и правительство России (им всего полгода) твердо намерены использовать все находящиеся в их распоряжении средства для политического урегулирования и сохранения гражданского мира, но им нужна наша с вами поддержка (а не осуждение, как это предлагают авторы «Обращения...»). Только вместе мы сумеем не допустить сползания к диктатуре. И если трудовым коллективом, общественным организациям, партиям, движению, гражданам города придется определить свою позицию, так давайте это сделаем, прежде всего разобравшись, честно и открыто. От каждого из нас зависит сегодня, будем ли мы продолжать движение вперед по пути обновления или окажемся отброшены далеко назад, во времена насилия над народом и достоинством человека.

Те времена, когда, не читая произведений и высказываний наших соотечественников, мы эмоционально их осуждали, канули в вечность.

Г. КОНДОВАЕВ, народный депутат РСФСР.

ТРЕВОЖНОЕ ПИСЬМО

ОШИБОЧНЫЙ ДИАГНОЗ

Прошло около трех месяцев, как я похоронила мужа, но не могу успокоиться, настолько нелепо он погиб (не люблю так выразиться), а не умер, попал на лечение к врачам.

В июле прошлого года ему исполнилось 60 лет, за последние годы ни разу не был на «больничном», и впервые в жизни ему довелось соскучиться с больницами Ангарска. Итог первого знакомства трагический. Я вернулась из отпуска 4 августа, он уже два дня болел, состояние было тяжелым — подозрение на отравление. Он сам вызвал скорую помощь, диспетчер вызов не приняла (2 августа), сказала: «Обращайтесь по месту жительства в поликлинику», а это было поздно вечером.

Приехав, я поила его травмами, наступило некоторое облегчение. Все же я настояла, чтобы обратился к врачу и обследовал органы пищеварения. Отвела его на прием в онкодиспансер.

Вы спросите, почему сюда? Мне понравился, как наш коллектив проходил там обследование — все быстро и четко. Но на сей раз и тут осечка — отправили к гастроэнтерологу, опять по месту жительства. А ночью случился болевой приступ.

Вызываю «скорую», ехать не хотят, опять же: «Обращайтесь по месту жительства». Уже под моим нажимом все-таки приехали двое (мужчина и женщина) с заспанными лицами и увезли его в инфекционное отделение. Эта маленькая больничка около кинотеатра «Комсомолец» скорее смахивает на богадельню в худшем смысле, где могут только давление измерить да капельницу поставить.

Врач инфекционного отделения отправил его утром (это уже 16 августа) с подозрением на язву в больницу скорой помощи. После работы я его нашла все в таком же состоянии: боли не прекращались, обезболивание не делали. Ночью дежурный хирург Милотин В. В. решил посмотреть под общим наркозом брюшную полость, после чего муж попал в реанимацию. 20—21 августа перевели в общую палату, и на мои вопросы Милотин ответил, что патологии их болезни нет. Мои просьбы оставить его в больнице скорой помощи и обследовать были безрезультатны, пригласили инфекциониста, поставили ему ошибочный диагноз — сальмонеллез и «отфутовали» опять же в эту «богадельню» около «Комсомольца». И муж неделю, теряя силы, лежит в этой больнице.

С самого начала он в ослабленном состоянии попал в больницу и, будучи худощавым человеком, к этому вре-

мени стал дистрофиком, так как пищу почти не принимал, а жил за счет капельницы. При беседе врач инфекционного отделения сказала: «Если бы у него было отравление, он за это время уже пошел бы на поправку».

Только 27 августа его отправили в гастроэнтерологическое отделение сангородка, но ночью этих же суток по болевому приступу дежурный врач понял, что это прободная язва и отправил его в больницу скорой помощи.

Так муж снова оказался в больнице скорой помощи, где «знакомый» нам хирург Милотин В. В. делает ему операцию и зашивает прободную язву 12-перстной кишки. Все мы думали, что после этого дело пойдет на поправку, но, увы, выздоровление на наступало, началось перитонит, воспалились легкие. Пища не принималась, меры тоже.

Прибывший из отпуска зав. хирургическим отделением Гарин В. П. переводит больного в реанимационное отделение, настолько он был глух. А 30 августа мужу делают операцию на желудке, на пятый день после операции он скончался.

Вот теперь можно сделать выводы, с какой болезнью муж обратился к врачам за помощью и какие приобрел во время лечения. Если бы «скорая» приехала по первому вызову... если бы я обратилась в хозрасчетную поликлинику... если бы вовремя просмотрели желудок и 12-перстную кишку... если бы ему своевременно поставили правильный диагноз... если бы врачи не занимались «отфутованием» больного... если бы врачи хирургического отделения больницы скорой помощи с первого раза обнаружили язву и прооперировали. Тогда бы не было прободной язвы, не было бы перитонита. Тогда бы не было трагического исхода.

Не хочу писать про работу обслуживающего персонала, т. к. рассказ и так получается длинным, хочу сказать только одно: как от работы медицинского персонала любого уровня зависят выздоровление и жизнь больного. И как много недобросовестных и бездушных работников на медицинском поприще.

Хочу, чтоб читатели газеты «Время» узнавали о таких историях, в которых необременный больной становится обреченным.

Л. ПУХАРЕВА, начальница планового отдела АМУ ППО Сибмонтавтоматине.

РЫНОК „ПО-АНГАРСКИ“

Начало на стр. 2.

Стремление коллектива к самостоятельности продиктовано прежде всего тем, что в условиях аренды, в условиях свободных экономических отношений с другими предприятиями выпуск продукции увеличивается, снижается его себестоимость, а это в интересах жителей города. Наш коллектив считает, что подобные действия ущемляют его права, предоставленные законодательством, и намерен отстаивать свои интересы, а значит, и интересы горожан. Но бороться нелегко. На 25 января была назначена конференция урса. Цель: создать на базе предприятий единое хозяйство. Я лично узнаю об этом 24 января, и тут же мне перечисляют фамилии делегатов не конференцию (это к вопросу о демократичности выборов делегатов). Но конференция не состоялась, помешала смена денег. Полгода игнорируется и вопрос о торговле в поселке Майск, где люди не могут купить даже хлеба. На запросы депутатской комиссии — молчание. Вот вам и рынок, и вся конкуренция, и роль производителя, рядового труженика, трудового коллектива, и улучшения в торговле и в снабжении жителей города. Монополизм неумолимо бьет сегодня по карману рядового жителя города. Такой монстр на «тушечный выстрел» не допустит в город конкурента с меньшей ценой на продажу товаров.

Такой у нас в Ангарске получается «рынок», который Совет

МИР НЕ БЕЗ ДОБРЫХ ЛЮДЕЙ

Я — старый человек. После операции совсем не выхожу на улицу. Родные далеко. Переживала, как быть, как приносить продукты домой, и все прочее.

Есть русская пословица: «Мир не без добрых людей». Правильно, есть у нас отзывчивые люди. Помогают мне в приобретении необходимых товаров соседи — семья Кныш, семья Самодеева, Татьяна Н. Н., Орехова Т. М., Дай Бог им здоровья!

Обратилась в социальную службу. Направили ко мне для услуги милую, добрую, отзывчивую женщину Людмилу Александровну Улахович. С ее приходом оживают моя квартира и мое настроение. Не было у меня пенсионного удостоверения, выхлопотала Людмила Александровна из горсобеса. Сообщила мне, что давно я имею льготы на приобретение медикаментов.

Все знают, плохо сейчас со снабжением продуктами. Людмила Александровна вместо посещения двух раз в неделю приходит чаще. Позвонит по телефону, одарит своей заботой, щедростью своей души. Успевает талоны получать в ЖЭУ на продукты, посуду сдать вовремя, чтоб не мешалась на кухне.

В наше черное время не перевелись добрые люди. Разрешите через газету пожелать им доброго здоровья, счастья, мира и семейного благополучия.

В. СЫСОВА.

Министров СССР намерен стабилизировать и улучшить своим очередным постановлением: «Правительством союзных и автономных республик, исполкомом краевых, областных, районных Советов народных депутатов, министерствам и ведомствам СССР создать необходимые условия для роста числа производителей продовольствия на основе аренды, приватизации и разгосударствления предприятий сельского хозяйства, пищевых предприятий и рыбного хозяйства с учетом интересов трудовых коллективов!»

Еще одно постановление в ряду многочисленных. Но отступит ли сегодня монополия система, которая не решает проблемы в интересах горожан? Здесь должно быть последнее слово за трудовым коллективом и за жителями города. Пока что все проводимые «реформы» управления не в интересах жителей, а в интересах сохранения своих должностных прав без всяких обязанностей перед людьми и заинтересованности в улучшении продовольственной ситуации. Требование нашего коллектива, его стремление к самостоятельности, надеюсь, найдет поддержку у населения. Решение коллектива «Тепличного» работать самостоятельно ДОЛЖНО ПОЛУЧИТЬ ЗАКОННЫЕ ПРАВА.

Н. КОЛЧАК, директор предприятия «Тепличное», народный депутат, председатель постоянной комиссии по торговле, общественному питанию и агропромышленному комплексу.

СПОРТ — ХОККЕЙ — ШАХМАТЫ

МИНИ-ЗАДАЧА ВЫПОЛНЕНА?

С игра на выезде вернулся в родной город ангарский «Ермак». Как помните, перед нашими хоккеистами стояла мини-задача — набрать на выезде четыре очка. И с ней они справились, встретившись в Нижнем Тагиле с командой «Спутник». Первая встреча завершилась с убедительной победой — 2:7, а вторая с перевесом в одну шайбу (но зато в пользу ангарчан) — 4:5.

Вот результаты других матчей: «Строитель» (Томск) — «Авангард» (Уфа) — 2:4, 3:0, «Кедр» (Томск) — «Россия» (Краснокамск) — 9:2, 3:5. «Мотор» (Барнаул) — «Южный Урал» (Орск) — 6:3, 1:5. «Шахтер» (Прокопьевск) — «Маяк» (Куйбышев) — 6:0, 9:1. «Спутник» (Нижний Тагил) — «Сокол» (Красноярск) — 4:1, 5:4.

Таким образом, «Ермак» переместился на седьмую строчку в турнирной таблице. В его копилке 30 очков.

А. СИДОРОВ.

ГОРОДСКОЙ ТУРНИР

На проходящем полуфинале города по шахматам среди мужчин после семи туров единоличным лидером стал М. Животовский (СЮТ), имеющий 6,5 очка. За ним идут с пятью очками В. Конюхов (СК «Ангара»), О. Ревтов, А. Солянкин (АЭМЗ).

Финал города начнется 17 февраля. Одновременно будет проходить первенство города среди женщин.

А 3 февраля в 14 часов в шахматном клубе (плавательный бассейн СК «Ангара») состоится общее собрание всех шахматистов города.

А. УСОЛЬЦЕВА, секретарь шахматной федерации.

ПОМОГИТЕ!

© ПРОСИТ УВД

С 5 апреля 1990 г. в городе действует «телефон доверия» 6-11-11, по которому граждане Ангарска сообщают в милицию о том или ином, не их взгляд, негативном явлении.

Стоит сказать об этом точнее. Ангарскую милицию очень тревожит оперативная обстановка, складывающаяся в городе, особенно ежедневные кражи из квартир, личного транспорта. От этого страдают честные труженики предприятий и учреждений города. Много преступных элементов скрывается от возмездия, которые должны понести уголовную ответственность за содеянное.

Украденные вещи продаются по дешевке, а то и просто за бутылку. Видя эту торговлю, граждане, конечно, догадываются, откуда эти вещи, но, идя на сделку с совестью, приобретают, не думая о тех невинно пострадавших семьях, где надолго остается горечь от действий преступников.

Сегодня, в период демократизации нашего общества, широкой гласности не надо бояться, что доверительное информирование органов милиции о совершаемых преступлениях есть нечто низкое. Честному человеку в силу каких-либо обстоятельств тяжело порой сообщить в органы милиции о каком-нибудь правонарушении лично. Для того и предназначается телефон доверия, где анонимным звонком будут заниматься высококвалифицированные сотрудники.

Кстати, за полтора года с помощью «телефона доверия» раскрыт ряд квартирных краж, задержан особо опасный преступник, вооруженный пистолетом.

Благодаря таким звонкам «перекрывают» краны изготовителям самолета, оказана неоценимая помощь гражданам, у которых грабители срывали шарфы и шапки.

Итак, «телефон доверия» — 6-11-11.

С. КУЗНЕЦОВ.

ДОРОГИЕ АНГАРЧАНЕ!

Все вы когда-то учились в школе или учитесь сейчас, а может быть, учатся ваши дети, внуки. 10 школьных лет — это целая эпоха в жизни человека. Согласитесь, что самым главным учителем в школе был, есть и будет классный руководитель. Самая трудная школьная профессия, самая безразмерная, самая творческая и радостная, если он на правильном пути, самая горькая, если что-то не получается.

Просим вас вспомнить своих классных руководителей, рассказать о тех, кто стал для вас наставником, помощником, другом, кто осторожно и бережно вел вас к пониманию жизни, кто был рядом с вами в трудную минуту, рассказать о тех, кто сейчас работает вашим классным руководителем, кого любите всем сердцем, кем восхищаетесь. Будьте уверены, что все ваши добрые воспоминания, пожелания, предложения по работе классного руководителя дойдут до своих адресатов.

Приглашаем вас стать участниками первой городской конференции «Мой классный руководитель», которая состоится в марте этого года. Ждем ваших писем по адресу: 665826, г. Ангарск, а/я 5318, управление народного образования, телефоны: 6-67-96, 6-44-19.

6 февраля в 18.30 в здании горкома партии состоится очередное заседание литературного объединения. Вас ждет интересная встреча с новым именем и новой книгой. Приглашаются все члены литобъединения и любители литературы.

Водителя, подвозившего женщину 29 декабря 1990 г. до 8 мр-на, прошу вернуть магнитофон по адресу: 8 мр-я 94-2 (за вознаграждение). (317)

УТЕРИ

Утерянную трудовую книжку на имя Соколовой Татьяны Евгеньевны считать недействительной. (315)

Утерянную трудовую книжку на имя Туркина Сергея Юрьевича считать недействительной. (320)

Утерянную трудовую книжку на имя Ступниа Виктора Анатольевича считать недействительной. (324)

Утерянную трудовую книжку на имя Ежеева Алексея Алексеевича считать недействительной. (328)

Снимем в аренду любую жилплощадь на любой срок (семья три человека). Порядок и чистоту гарантируем. Тел.: 3-74-30, адрес: 94-18-89. (326)

РОСИНСКИЙ Анатолий Иванович

29 января 1991 года на 50-м году ушел из жизни военный комиссар Ангарского городского военного комиссариата полковник Росинский Анатолий Иванович.

А. И. Росинский родился в 1941 году на острове Валаам Карельской АССР.

Более тридцати лет жизнь Анатолия Ивановича была связана с Вооруженными Силами СССР. От воспитанника Суворовского училища до военного комиссара г. Ангарска — таков славный путь полковника Росинского А. И. Где бы ни находился полковник Росинский, его служебная деятельность была примером, достойным подражания, беззаветного служения Родине.

Несмотря на занятость по службе, Анатолий Иванович проводил большую общественную работу, много встречался с молодежью, ветеранами Великой Отечественной войны, труда и Вооруженных Сил.

Заслуги А. И. Росинского высоко оценены советским государством.

Светлая память об Анатолии Ивановиче Росинском навсегда сохранится в сердцах товарищей.

Ангарский городской Совет народных депутатов, исполнительный комитет, горком КПСС, горвоенкомат, штаб гражданской обороны, начальник Ангарского гарнизона.

Куплю 1-комнатную квартиру. Тел.: 4-57-29. (306)

2-комнатную квартиру в г. Фергане (32 кв. м, солнечная, 2 этаж, лоджия 8 кв. м) на равноценную или большей площади в г. Ангарске (по договоренности). Тел. в Фергане: 2-05-43. (285)

2-комнатную квартиру (28 кв. м, 2 этаж, 210 квартал) на две 1-комнатные (по договоренности) или на 1-комнатную и комнату в Юго-Западном районе. Тел.: 9-12-64. (287)

2-комнатную квартиру (30,1 кв. м, комнаты смежные, 2 этаж, солнечная, телефон) на 1-комнатную с телефоном и комнату (по договоренности). Адрес: 82-1-7, тел.: 3-17-39 (после 18 часов). (294)

Коллектив психоневрологической больницы глубоко скорбит о смерти бывшей медсестры больницы **ГУШИНОЙ А. Ф.** и выражает соболезнование родным и близким покойной.

Коллектив ППО Сибмонтажматоматика выражает искреннее соболезнование **Гущину Николаю Васильевичу** по поводу тяжелой утраты — смерти **жены**

Коллектив Иркутских химмаша выражает глубокое соболезнование заведующему лабораторией **Шербакову Виктору Ефимовичу** по поводу тяжелой утраты — смерти **матери**

СЛУЖБА ТРУДОУСТРОЙСТВА

ЦЕНТР ПО ТРУДОУСТРОЙСТВУ ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:

в г.уно: юриста-консультанта с опытом работы. В средней школе города преподавателей: начальных классов, русского языка и литературы, математики, немецкого языка, физики, физкультуры;

в СМУ-1 АУС: эл. сварщиков, каменщиков, монтажников, бетонщиков, плотников. (Выплачиваются 13-я зарплата, вознаграждение за выслугу лет. Имеются общежитие, детские учреждения);

в ВСМНУ треста Союзмясомолмонтаж: газосварщиков (зарплата 450 — 600 руб.), монтажников (зарплата 400 — 600 руб.). (Выплачиваются 13-я зарплата, выслуга лет);

в вагонное депо: плотников, каменщика, сторожей, мастеров, слесарей-ремонтников, газосварщиков, пропарщиков, оператора ППС, слесарей подвижного состава, осмотрщиков, ст. осмотрщиков вагонов, бригадиров, станочников широкого профиля, машинистов моечной установки, маляра, уборщиц, эл. слесарей, слесарей КИП, инструктора по эксплуатационным вопросам, регенераторщика, водителей автодрезины, раздатчика нефтепродуктов, швею по ремонту спецодежды, гардеробщиц, осмотрщиков нефтеналивных емкостей, водителей автобуса. (Льготы: выплата 13-й зарплата, вознаграждения за выслугу лет; 1 раз в год бесплатный проезд по железной дороге в любой конец страны);

на завод монтажных заготовок: резчиков металла, газорезчиков, маляра металлических конструкций. (Зарплата до 400 руб.);

в ПО «Китойлес»: рамщиков, сортировщиков пилотматериалов, водителей кат. «Е», автоэлектриков, автослесарей, электромонтеров, грузчиков по доставке грузов, инженера по снабжению запчастями автомашин и тракторов, машинистов мостовых кранов;

в учреждение: на новый участок РЭС: мастера участка (оклад 200 руб.), электромонтер по ремонту кабельных линий и воздушной ЛЭП, по ремонту и обслуживанию электростанций; электромонтер по ремонту и обслуживанию приборов КИП; (Телефон: 4-38-10); на швейную фабрику: гл. энергетика, эконо-

Срочно требуются заведующий охотбазой и сторож в пос. Суховская с постоянным проживанием. Обращаться в городское общество охотников и рыболовов.

МЕНЯЕМ

Комнату (20 кв. м, 1 этаж, в квартире на 3 хозяина) на две комнаты меньшей площади. Тел.: 9-54-04 (с 9 до 18, кроме субботы и воскресенья). (244)

2-комнатную квартиру (30 кв. м, улучшенной планировки, телефон, 5 этаж) на две 1-комнатные, одну с телефоном (по договоренности). Дом. тел.: 9-77-39, раб. тел.: 3-59-24. (253)

Автомобиль ВАЗ-2109, выпуска 1989 г., на 3-комнатную квартиру. Тел.: 6-18-00. (327)

1-комнатную квартиру в Юго-Западном районе (19 кв. м, 1 этаж) на 2-комнатную (по договоренности). Адрес: 206-2-103, тел.: 4-39-52 (с 14 до 18 часов, кроме субботы и воскресенья). (272)

3-комнатную квартиру (3 этаж, телефон, 38,1 кв. м) на 2- и 1-комнатную (2-комнатную с телефоном, 1-комнатную можно в Саянске). Тел.: 6-41-07. (268)

2-комнатную квартиру (5 этаж) в г. Северозаводские Тульской обл. (300 км от Москвы) на 2-комнатную квартиру улучшенной планировки в г. Ангарске. Тел.: 3-14-59. (283)

2-комнатную неблагоустроенную квартиру в Иркутске (Ново-Ленино) на комнату в Ангарске. Тел. в Ангарске: 9-17-88. (269)

2-комнатную квартиру в 50-м квартале (крупногабаритная, 38 кв. м, телефон, 2 этаж) и 2-комнатную в 93-м квартале (3 этаж, комнаты раздельные) на 3-комнатную с телефоном, улучшенной планировки и 1-комнатную. 1 и 5 этажи не предлагать. Тел.: 2-46-15. (266)

3-комнатную квартиру (37,1 кв. м, 1 этаж) на 2-комнатную улучшенной планировки или крупногабаритную. Адрес: 92/93-2-62. (277)

Приглашаем вас посетить Центр с 9 до 18 часов без перерыва на обед, кроме субботы и воскресенья. Остановка транспорта «Рынок».

КИНО

«РОДИНА» — Фантомас против Скотланд-Ярда (дети до 16 лет не допускаются). 11, 14, 16, 18, 20, 21-50.

«МИР» — Я сумасшедший. 10, 12-10, 14-20, 16-40, 18-50, 21.

«ЮНОСТЬ» — зал «Луч» — Рам и Лакхан (2 серии). 10, 14, 17-20, 20.

Зал «Восход» — Кавардак. 9-30, 13-30. Налево от лифта. 11, 15, 17 (удл.), 19 (удл.), 21.

«ГРЕНАДА» — Новые похождения Кота в сапогах. 10, 12, 14, 16. Люби и верь (2 серии). 18, 20-30.

«ПИОНЕР» — Полет навигатора. 10, 12, 14. Месье и закон (2 серии). 16, 18-30, 21.

«ПОБЕДА» — Сети любви (2 серии). 10, 13, 17, 20.

ДК НЕФТЕХИМИКОВ — Друг в непогоду. 15, 17, 19.

Куплю любую квартиру или дом в пос. Байкальске. Тел.: 6-56-89. (319)

Выражаем сердечную благодарность за организацию похорон мужа Рыбаченка Василия Васильевича коллективам КИВЦ, цеха 127, соседям, родственникам и знакомым, особенно Романенко А. И., Кириллову В. Г., Клепикову А. А.

Семья Рыбаченков.



НАШ АДРЕС:
665830, г. Ангарск,
ул. Ленина, 43.

Редактор
О. Н. ТЮМЕНЕВ.

ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-25-46
ответственный секретарь и выпускающий — 2-36-04
репортерская группа, фотокор. — 2-26-58; 2-21-37
социально-экономический отдел — 2-23-17; 2-31-19
общественно-политический отдел — 2-29-55
обозреватель писем — 2-24-85
бухгалтерия, прием объявлений и общественная приемная — 2-32-17
машиннописное бюро — 2-31-19
корректоры — 2-20-68

Дежурный по номеру — А. Сидоров.
Ответственный корректор В. Шидкина.
♦ Все справки по содержанию объявлений — у рекламодателя.
♦ Мнение авторов публикаций не обязательно отражает точку зрения редакции.

Ангарская городская типография управления печати и массовой информации Иркутского облисполкома.

Зак. 95с, Тираж 49676.